

一个儿子在东京街头倒下去，千千万万的儿子在内蒙古塔敏查干沙漠站起来。

生
命

可以这样延续

○常华敏



于是，易解放毅然辞去了在日本薪水丰厚的工作，同时夫妇俩变卖了所有的家产，带上连同儿子的生命保险金和事故赔偿金共半亿多日元，于2002年4月初启程回到中国。

2003年夏天，易解放用了10天时间，从内蒙古东部到西部穿行8000多公里，考察自己的理想之地。最后，她把植树的地点选在了通辽市库伦旗的塔敏查干沙漠。

选好地点后，她牵头成立的“绿色生命”组织与当地政府签订了协议：用10年时间种植110万棵树，用20年时间来保护这些树，20年后，将这些树全部无偿捐献给当地的村民。

2004年4月，易解放在这里种下了第一批1万棵树苗。如今，已有13000亩共160万棵树在塔敏查干沙漠落地生根。一眼望去，曾经寸草不生的“死亡之海”开始出现一片绿洲。

在易解放眼里，一棵棵渐长渐大的树木，是成千上万另一种自己的儿子，在祖国的怀抱中不断复活并健康地茁壮成长。

在易解放伟大的“复活”工程中，她的身体和资金都出了问题，但有无数的人开始献爱心，也涌现出了成批的志愿者。为了儿子的遗愿，更为了人类的生存环境，易解放一直顽强地坚持着，当然，她也是痛苦并快乐着。

我们每个人生活在这世上，难免遭受或大或小的种种不如意，当境况实在无法逆转时，不妨学易解放，换一种方式去思考，选一种途径去努力。只要你勇于坚持，付出心血和汗水后，得到的一定是一片森林。”

儿子的遗愿成了夫妇俩坚强活下来的生活信念，易解放作出了果断的决定：回国种树！

只要有着信念，只要坚持不懈奇迹就会不经意间在眼前呈现，即使逝去的生命也会重新精彩地绽放。璀璨的光芒便在大地上绵延延伸，逐渐铺开地浸透每一个心灵。

易解放当时在日本一家知名旅游公司工作，丈夫在东京开了一间收入可观的私人中医诊所，更值得骄傲的是儿子以优异的成绩考入了日本六大名校之一的中央大学商学院。虽在异国他乡，虽然需要打拼，但由于一家团聚，且稳定的收入让全家的生活也算宽裕，那日子可说是十分滋润。遗憾的是好景不长，2000年5月份的一天，正在上班的易解放突然接到学校的电话，称其读大三的儿子在骑摩托车上学的路上遭遇车祸。当他们夫妇俩赶到医院时，22岁的

这位伟大的母亲名叫易解放，上海人，因出生于上海解放的第二天而得名。人如其名，易解放自幼聪颖好学，有一股不服输的倔劲。可不，1987年，时年已38岁的易解放孑然一身东渡日本自费留

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国圆梦家家有福



中国网络电视台制 河北蔚县任志国剪纸

○食品安全小百科

搞好食品卫生的四个要素

“净”就是在原料处理过程中要剔除杂质、洗净、消毒、通过粗加工、烹饪原料没有杂质。

“防”就是加工后的熟食要注意防蝇、防尘；勿用手接触熟食，防止食品交叉和重复污染。

“透”就是要在烹饪中，做到蒸透、炸透、煮透，通过熟加工把食品深部的细菌杀死。

“分”就是粗和细加工分开；解冰用水与蔬菜洗涤分开；生熟食品用具分

通 告

如下车辆常年不服从我公司管理，未交任何费用，已脱离公司管理。为规范公司车辆管理，现登报通告，请通告于2013年12月12日前到公司办理过户手续，逾期公司将不予办理。今后如下车辆造成的任何经济、法律责任，公司将不予承担，并保留由此给公司造成一切经济、法律责任的追诉权。

序号	车牌号	序号	车牌号
1	云L10422	21	云L13797
2	云L11811	22	云L13792
3	云L11580	23	云L11807
4	云L12787	24	云L21433
5	云L12265	25	云L12919
6	云L36720	26	云L12874
7	云L11789	27	云L12999
8	云L30413	28	云L21233
9	云L30388	29	云L20998
10	云L50731	30	云L32203
11	云L16103	31	云L31155
12	云L15310	32	云L38860
13	云L30425	33	云L31540
14	云L28435	34	云L18739
15	云L28353	35	云L13050
16	云L30244	36	云L17442
17	云L30108	37	云L18721
18	云L30199	38	云L18602
19	云L30116	39	云L18590
20	云L20815		

特此通告

云南大理中运汽车贸易有限公司
2013年11月27日

深入开展四群教育活动

真心实意服务人民群众

大理时报数字报刊平台
www.dalishixun.com
欢迎广大博友关注大理时报新浪微博
有新闻线索请@大理时报

中共大理市委主办

传真电话:2121743
Email:dsxtg163.com
新闻热线:2121743 13577238900

2013年11月28日 星期四
农历癸巳年 十月二十六

晴 6℃~18℃

市政府召开专题党组扩大会议学习贯彻十八届三中全会精神

11月21日，市政府召开党组扩大会议，专题学习贯彻十八届三中全会精神。会议集体学习了《中国共产党第十八届中央委员会第三次全体会议公报》和中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》，对落实州对市调研会议要求、

断、新举措，形成了改革理念和政策的一系列重大突破。我们要在新形势下坚定不移贯彻党的基本路线、基本纲领、基本经验、基本要求，是在新的历史起点上

进一步理顺“两区”管理工作。要按照三中全会提出的坚定信心、凝聚共识、统筹谋

划、协同推进的要求，积极做好与“两区”沟通对接，统筹做好财政管理、干部管

理、规划管理、土地管理、社会事务管理等方面工作，全力服务好“两区一委”，使组

织分层分级深化学习研究如何抓好工

作，结合市情、破解难题，使贯彻全会精神更具有操作性、针对性。市级各相关部门要结

合部门实际学习贯彻，牢牢把握方向，凝聚改革共识，坚定发展信念，真正以全会精神为动力，用深化改革的新思想、新论断、新举措，全面加强产业支撑、生态建

设、城乡建设、筹资融资、民生保障、社会和谐，推动全市经济社会持续健康发展。

会议要求，十八届三中全会对全面深

化改革作出了具体、科学、系统的安排部署，坚决破除各方面体制机制弊端，为我们解决

当前经济社会发展中遇到的很

深入学习贯彻十八届三中全会精神

我市全力推进“菜篮子”产品生产

蔬菜标准园项目建设

我市认真贯彻落实农业部关于“菜篮子”产品生产的相关工作部署，坚持将“菜篮子”产品生产与大理秀园农业有限公司建设相结合，圆满完成了“菜篮子”产品生产蔬菜标准园项目，有力促进了全市无公害蔬菜生产可持续发展，全面提升了无公害蔬菜产品种植质量和经济效益。

大理市“菜篮子”产品生产蔬菜标准园项目位于大理镇下庄村，面积1000亩，项目区共投入资金193.2万元，其中国家补助50万元，整合其它项目20万元，企业自筹118.2万元。“菜篮子”产品生产蔬菜标准园现已完善长615米的园区一路带沟机耕路1条，普及绿色防控技术，安装黄篮板2万张，辐射带动面积2000亩，举办培训班2期，完成培训200人次，发放技术资料1000份。

通过实施“菜篮子”产品生产蔬菜标准园项目建设，标准化栽培，高产高效、绿色防控技术措施得到进一步推广，蔬菜产品质量和安全水平进一步提高，促进了无公害蔬菜产业的发展。“菜篮子”产品生产园1000亩蔬菜年产量达3200吨，亩新增产量1000公斤，实现新增产量1000吨，年产值1200万元，新增产值640万元，直接受益农户200户，带动农户500户，园区农民人均纯收入增加1500元，提高了经济效益，农民从中得到了实惠。

罗绍亮 杨尔华



别让闹婚成闹剧

○李凤喜

中国是个多民族的国家，每个民族都有自己独特的婚俗习

惯，社会文明的进步，历来都是通过人民群众的成熟和自觉来推动，不文明的、低俗的闹婚行

伤了感情，社会也绝不会容忍那些

不文明行为成为文明大

理，幸福大理建设的真空带。让我们对

低俗、庸俗的闹婚行

为坚决说“不”。杨经丽 摄

闹剧

民和游客的强烈吐槽。

社会文明的进步，历来都是通过人民群众的成熟和自觉来推动，不文明的、低俗的闹婚行

伤了感情，社会也绝不会容忍那些

不文明行为成为文明大

理，幸福大理建设的真空带。让我们对

低俗、庸俗的闹婚行

为坚决说“不”。杨经丽 摄

闹剧

民和游客的强烈吐槽。

社会文明的进步，历来都是

通过人民群众的成熟和自觉来

推动，不文明的、低俗的闹婚行

伤了感情，社会也绝不会容忍那些

不文明行为成为文明大

理，幸福大理建设的真空带。让我们对

低俗、庸俗的闹婚行

为坚决说“不”。杨经丽 摄

闹剧

民和游客的强烈吐槽。

社会文明的进步，历来都是

通过人民群众的成熟和自觉来

推动，不文明的、低俗的闹婚行

伤了感情，社会也绝不会容忍那些

不文明行为成为文明大

理，幸福大理建设的真空带。让我们对

低俗、庸俗的闹婚行

为坚决说“不”。杨经丽 摄

闹剧

民和游客的强烈吐槽。

社会文明的进步，历来都是

通过人民群众的成熟和自觉来

推动，不文明的、低俗的闹婚行

伤了感情，社会也绝不会容忍那些

不文明行为成为文明大

理，幸福大理建设的真空带。让我们对

低俗、庸俗的闹婚行

为坚决说“不”。杨经丽 摄

闹剧

民和游客的强烈吐槽。

社会文明的进步，历来都是

通过人民群众的成熟和自觉来

推动，不文明的、低俗的闹婚行

伤了感情，社会也绝不会容忍那些

不文明行为成为文明大

理，幸福大理建设的真空带。让我们对

低俗、庸俗的闹婚行

为坚决说“不”。杨经丽 摄

闹剧

民和游客的强烈吐槽。

我市居民医疗待遇稳步提高

近年来,我市围绕“人人享有社会保障”的发展目标,不断完善社会保障体系建设,积极推进各项社会保险参保覆盖面,努力提高各项社会保险的待遇。实现人人享有基本医疗保障的目标。

自2008年5月全面启动城镇居民基本医疗保险以来,我市始终以完善城镇居民医疗保险制度,减轻参保居民的医疗费用负担为发展目标,切实落实好保障民生改善的工作职能,在城镇居民医疗保险享受原有待遇的基础上,按相关政策规定,进行了多次提高待遇的调整。截至目前,我市城镇居民基本医疗保险参保人数达77394人。

2010年1月1日起,我市将居民门诊医疗费用纳入报销范围,并提高了报销限额和比例。每年每门诊医疗费用医保统筹基金累计最高报销限额由原来的200元调整为400元。同时,居民生育医

疗费用纳入报销范围。住院分娩医疗费用采取定额补贴的办法。居民住院起付标准降低。定点三级医院从原来的500元调整为400元;定点二级医院从原来的250元调整为200元;定点一级医院和社区卫生服务机构及单位卫生院从原来的100元调整为50元。特殊群体在以上标准上减半收取。居民住院医疗费的报销比例不断提高。定点三级医院报销比例从40%调整为60%;定点二级医院报销比例从50%调整为30%;定点一级医院和社区卫生服务机构及单位卫生院报销比例从60%调整为90%。基本医疗保险最高支付限额提高,将统筹基金一年内每人最高支付住院医疗费用的限额从最初的1.6万元调整为现在的3万元。

按照自愿参保的原则,增加了城镇居民大病补充医疗保险在一个自然年度内每人最高支付限额为6万元。最高支付限额

市委政法委与湾桥镇联合整治阳溪河道

11月21日,市委政法委干部职工来到湾桥镇古生村阳溪入湖河口,与湾桥镇机关干部、志愿者、洱海管员一起,共同清理阳溪河道杂草垃圾,为保护洱海环境做出实际行动。

参加活动的干部职工们和当地干部群众一起,主要清理河道两岸的杂草、垃圾、淤泥、畜禽粪便,他们用镰刀、锄头、箩筐等工具,有的割除河道内的杂草,有的铲除路边的垃圾,有的将杂草、垃圾搬运上车,配合默契。

通过努力,阳溪入湖河道内的杂草被割得干干净净,给附近村民营造了一个干净整洁的环境,为洱海保护做出实际行动。

清理活动结束后,湾桥镇还将进一

步落实河道管理,加大投入,定期、不定期开展河道保洁活动,并将河道管理纳入村规民约,建立河道保洁长效机制,加强管理,做到“清一片、管一片”,使广大群众逐渐养成爱家爱河爱湖的良好风尚,提高生活环境质量,有效削减入湖污染负荷,改善湖泊水质。

记者 郭鹏昌

印象大理·大理三十年



1983年的下关



下关新貌

倡议书

大理市全体市民:

大理历史悠久,文化灿烂,民族风情多姿多彩,自古有“文献名邦”、“礼仪之邦”的美誉,大理人民的婚礼在传统习俗和现代文明的交融下也独具特色。婚礼是人生的重要里程碑,21世纪的青年人个性开放,渴望拥有一个与众不同、富有个性且令人难忘的婚礼。然而,遗憾的是近年来在大理全民健身中心广场等公共场所,出现了一些内容粗俗、格调低下的闹婚场面,这与我市“最佳魅力城市”的桂冠和正在开展的创建“全国文明城市”活动极不相符,种种庸俗甚至恶作剧式的闹婚活动不仅给热闹喜庆的婚事带来无奈与尴尬,还让现代文明城市蒙羞,对大理市的形象造成了极其恶劣的影响。

风俗之变,迁染民心,关系盛衰。为倡导文明婚庆新风,使热爱生活、忠于爱情的情侣留下永恒美好的回忆,我们向广大市民,特别是青年朋友发出如下倡议:举办隆重、热烈、节俭的婚礼,开展文明、高雅、庄重的婚庆活动,自觉抵制不文明婚庆行为;倡导互敬互爱、求知求新、开放文明的社会风气。希望每一位大理市民从自己做起,从现在做起,自觉遵守社会公德,大力弘扬文明婚庆新风,以文明为新婚的起点,以文明为新婚的见证,为建设美丽幸福新大理做出自己积极的贡献!

大理市文明办
大理市妇联
共青团大理市委
大理市民政局
2013年11月18日

依法实施食品监管 打击食品违法行为

遗失启事

●云南省第一公路桥梁工程有限公司不慎遗失车辆云L29101道路运输证正、副证,证号为:53290100571,特登报作废。

●云南省第一公路桥梁工程有限公司不慎遗失车辆云L29101机动车行驶证正、副本,车辆识别代码为:LGAX2BA37950-16920,特登报作废。

●李明雄不慎遗失车辆云LT0168出租车治安合格证正证,特登报作废。

1吹响文明“集结号”

市审计局于2006年、2009年先后获得州级文明单位称号后,结合实际制定、补充了创建省级文明单位的规划,并积极努力创造条件向省级文明目标靠近。在此工作中,市审计局不断强化内部制度建设,健全完善各种规章制度,坚持用制度管人,用纪律约束人,提高干部职工遵纪守法的自觉性,同时,不断修改、补充和完善与时代不符的规章,截止2012年底,建立各项规章制度21个。党支部还将精神文明建设纳入党员“双目标”管理内容进行考评。制定了《大理市审计局精神文明建设考核暂行办法》,结合半年和年度国家公务员考评时一并进行,做到了有布置,有检查。在审计工作中,重点抓“内强素质,外树形象”,先后开展了审计承诺制,持证上岗,依法审计,

严格执行审计纪律“八不准”规定,不断规范审计行为。通过近几年行政执法责任制考核和公务员考核,开展的审计项目没有出现审计复议的情况,审计人员中也未发现违反纪律的行为。结合社会主义新农村建设工作,市审计局把关注民生问题列入部门工作重点,近三年先后帮助挂钩村解决一些实际困难,拨款支持村间道路建设,免费为村委会工程进行前置审计和结算审计。

市审计局内部对党风廉政建设工作始终做到常抓不懈。认真落实“一岗双责”和层层责任制,局主要负责人与班子其他成员签订了党风廉政建设责任书,班子成员与分管科室签订了党风廉政建设责任书,做到一级抓一级,层层抓落实。

廉政风险防控工作方面,局一把手亲自抓,将廉政风险重点环节防范管理工作列入领导班子日常工作,组织全局干部职工



党员教育活动



编制计算机审计方法

严格执行审计纪律“八不准”规定,不断规范审计行为。通过近几年行政执法责任制考核和公务员考核,开展的审计项目没有出现审计复议的情况,审计人员中也未发现违反纪律的行为。结合社会主义新农村建设工作,市审计局把关注民生问题列入部门工作重点,近三年先后帮助挂钩村解决一些实际困难,拨款支持村间道路建设,免费为村委会工程进行前置审计和结算审

计。市审计局内部对党风廉政建设工作始终做到常抓不懈。认真落实“一岗双责”和层层责任制,局主要负责人与班子其他成员签订了党风廉政建设责任书,班子成员与分管科室签订了党风廉政建设责任书,做到一级抓一级,层层抓落实。

廉政风险防控工作方面,局一把手亲自抓,将廉政风险重点环节防范管理工作列入领导班子日常工作,组织全局干部职工

3 大理市审计机关成立三十周年系列报道之四

扬帆奋进促发展

工学习,进一步提高全局干部职工廉政风险防控的意识;结合法律法规和定职能、定机构、定编制“三定”规定,进一步清理单位内部人、财、管理和岗位的权力事项,逐步确定权力事项的类别、行使依据、责任主体、依法对确定的职权进行分项梳理,并编制《职权目录一览表》,向社会进行公开,同时不断完善“内部职权运行流程图”,查找廉政风险。围绕部门职责、岗位职责、工作流程等方面,从“三个层面”入手,有选择、有重点地排查廉政风险点。全局共排查出风险点118个(其中局内部机构风险点24个,个人风险点94个),进一步找准风险点,做到风险点常态与动态结合。

2 打造人才“蓄水池”

,

作为基层审计队伍的一个重要组成部分,大理市审计人员近年来积极探索、大胆工作,开创了一个新的发展阶段。三十年来,全市审计人改变的是工作重心、发展思路、技术手段和整体面貌,始终不变的是为国益民的执着和追求。

在“云审工程”建设中,市审计局认真贯彻落实审计队伍职业化建设的目标要求,以提高队伍整体素质为核心,不断强化队伍建设,健全管理制度,创新工作机制,加强廉政建设,强力推进审计队伍职业化建设,职业整体素质得到全面提升,各项工作任务顺利完成。通过职业化建设,年龄层次进一步改观,平均年龄39岁,30岁以下7人;知识结构进一步提升,研究生2人,大学本科23人,大学专科6人,中专以下3人;专业结构进一步优化,高级审计师4人,审计师6人,计算机中级8人,工程造价师1人,助理审计师7人,拥有造价员资格1人,投资审计分局聘请了多名有专业技术资格人员参加审计工作。审计队伍职业化水平进一步提高,服务地方经济发展能力不断增强,2007年以来,共完成审计项目1741项(其中投资审计项目1574项),查出违规资金3591万元,管理不规范资金19045万元,上缴财政1333万元,审计核减投资额6.4亿元,平均核减率11%;配合纪检监察机关查办案件14起,移送案件2件。审计工作目标考核年年被大理州审计局评为一等奖,党风廉政建设连续11年被市委、市人民政府考核为优秀,先后获得先进基层党组织、平安建设先进单位、州级文明单位等荣誉。

三十年来,大理市审计人用自己的青春见证了全市审计事业的发展和变迁。三十年间,他们忠于职守,严格执法,无私奉献,为全市经济社会健康发展保驾护航。今后的审计工作发展将更加迅速,任务也将更加繁重,但是大理市审计人坚信,起锚正当时,全市审计发展之舟已经鼓满风帆,必将乘风破浪,云帆直挂,续写新的辉煌!

本报记者



自行开发的投资审计项目管理系统